

A/PMP/422/06.02.2018



ROMANIA



Nr. 2806A/06.02.2018

**Parlamentul României - Camera Deputaților**

**Grupul Parlamentar al Partidului Mișcarea Populară**

---

**ÎNTREBARE**

**Adresată: Doamnei Sorina Pinteș , Ministrul Sănătății**

**De către : Cornel Mircea Sămărtinean, Deputat PMP de Timiș**

**Tema întrebării : Situația spitalului de boli infecțioase și pneumoftiziologie Victor Babeș din Timișoara**

Doamnă Ministru,

În calitate de deputat ales în circumscripția electorală nr. 37 Timiș, vă solicit deblocarea și rezolvarea în regim de urgență a situației în care se află Spitalul de boli infecțioase și pneumoftiziologie Victor Babeș din municipiul Timișoara.

După cum cunoașteți Spitalul de boli infecțioase și pneumoftiziologie Victor Babeș este o unitate medicală specială unde pacienții trebuie internați și izolați în momentul îmbolnăvirii, fiind în prezent unicul spital de acest profil din regiunea de vest a țării. Pe lângă pacienții din județul Timiș aici se tratează și pacienții din județele învecinate Arad, Caraș Severin și Hunedoara, în majoritatea cazurilor diagnosticele sunt în toate cazurile severe, fiind insuficiențe de organ.

Situația acestui spital este cunoscută încă din anul 2016. În luna decembrie 2016, statisticile arătau că peste 120 de spitale românești nu îndeplineau standardele minime de igienă, printre acestea se numărându-se și Spitalul de boli infecțioase și pneumoftiziologie Victor Babeș. Suntem la începutul anului 2018, și managerul spitalului, doamna Voichița Lăzureanu împreună cu primarul Timișoarei, domnul Nicolae Robu, care "administrează" această unitate medicală, nu au întreprins nimic, ignorând cu bună știință investițiile necesare în scopul

asigurării unor condiții decente pentru pacienți și medici deși au avut doi ani la dispoziție pentru acest lucru.

Doamnă Ministru,

România are cea mai scăzută rată de utilizare a fondurilor europene, sistemul medical din România este în prezent pe penultimul loc din Europa și înregistrează și cele mai mici cheltuieli pe cap de locuitor pentru sănătate. Consider că sănătatea ar trebui să fie, prioritatea numărul unu a politicilor publice, inclusiv a celor de protecție socială, cu atât mai mult cu cât PSD este un partid care se proclamă cel puțin la nivel teoretic, un partid de orientare social-democrată.

Ținând cont de cele prezentate, vă solicit, doamnă Ministru să luați de urgență măsurile care se impun la nivelul Ministerului Sănătății pentru alocarea de fonduri în mod prioritar pentru Spitalul de boli infecțioase și pneumoftiziologie Victor Babeș din Timișoara.

Vă rog să-mi comunicați dacă există în prezent la nivelul Ministerului Sănătății un compartiment care să monitorizeze investițiile necesare în calitatea actului medical și siguranța pacienților sau banii sunt cheltuiți în mod netransparent și după bunul plac?

De asemenea, vă rog, să-mi comunicați dacă în acest caz a fost sesizată Inspekția Sanitară de Stat și Direcția de Sănătate Publică a județului Timiș, și care sunt măsurile pe care dumneavoastră le veți lua referitor la dezastuoasa activitate a managerului acestui spital, Voichița Lăzureanu?

**Solicita răspuns scris.**

**Cornel Miroșă Săntănean**  
**Deputat PNL de Timiș**



**6.02.2018**